2013年2月5日 暑期二 締念 泰杰 修計 学文 版式 王小羽

### 深深的情谊 浓浓的祝福

# 郭庚茂走访慰问 驻豫部队官兵和困难职工及农民工

□河南日报记者 田宜龙 本报记者 王继兵

本报讯 带着深深情谊,送去浓浓祝福。 在新春来临之际,2月1日,按照省委统一安排,省委副书记、省长郭庚茂在郑州先后到省军区、驻豫部队院校、武警河南总队看望部队指战员,并深入到困难群众家中、困难企业和建筑工地走访慰问。

省委常委、省军区政委周和平,省委常委、郑州市委书记吴天君,省直有关部门负责同志,市委副书记、市长马懿,市委常委、秘书长孙金献,市委常委、副市长张建慧参加慰问。

带着对子弟兵的深情厚谊,郭庚茂一行先

后来到省军区、解放军信息工程大学、郑州防空兵指挥学院和武警河南总队,代表省委、省人大、省政府、省政协,向驻豫解放军和武警全体官兵致以新春的问候,向一年来关心、支持我省经济社会发展的省军区、部队院校领导和全体官兵表示衷心的感谢。

郭庚茂说,刚刚过去的2012年,是宏观经济环境错综复杂的一年。面对严峻的外部形势和繁重的改革发展稳定任务,我们坚持"四个重在"实践要领,持续求进,务实发展,经济社会发展保持了比较好的趋势、比较好的态势、比较好的气势。这些成绩的取得,是全省干部群众共同努力的结果,也凝聚着驻豫解放军和武警部队官兵的心血和汗水。郭庚茂说,

2013年是全面贯彻落实党的十八大精神和实施《中原经济区规划》的开局之年,是为全面建成小康社会奠定坚实基础的重要一年,河南已站在了新的历史起点上。河南省委、省政府将坚持把支持国防军队建设作为义不容辞的责任,认真贯彻落实党的十八大关于中国特色军民融合式发展的重大战略部署,一如既往地支持军队各项建设发展,认真落实拥军优属的各项政策措施,巩固和发展"同呼吸、共命运、心连心"的新型军政军民关系。希望驻豫解放军和武警部队在为国防和军队现代化建设再立新功的同时,积极参与地方建设,继续支持河南经济社会发展和中原经济区建设。相信通过军地双方的共同努力,

河南未来会更加美好,军队现代化建设会结出更加丰硕的成果。

郭庚茂一直牵挂着困难群众、困难企业和进城务工人员的生产生活情况。郭庚茂先后走进郑州陇东小区困难户冯雷和优抚对象吴国庆的家中,仔细地询问他们的生活、工作和医疗救治状况,并来到困难企业郑州兰博尔科技公司进行慰问。郭庚茂说,党和政府十分重视和关心困难群众的生产生活,千方百计为你们就业创造条件。希望你们在有关部门的帮助下努力战胜困难,早日过上幸福生活。在郑州南三环快速化工程建设工地,郭庚茂看望了正在紧张施工的农民工兄弟,祝福他们全家幸福!

### 市领导看望慰问在郑离退休老同志

□记者 王继兵

本报讯 2月4日上午,市委书记吴天 君、市长马懿看望慰问在郑的离退休老同志,向他们致以节日的问候和新春的祝福。 吴天君、马懿先后慰问了张德广、胡树 俭、陈义初、王均智、岳修武、郝建生、朱天宝、祖松臣、邵其政、康定军、彭甲戌、李保山、牛甲辰、黄昌淮、窦思忠、孟繁兴、鞠衍行、刘振中、房健、张立兴、郑林山、主永道、李生盛、谷秀峰、江武生、顿啟明等老同志。

每到一处,吴天君、马懿都与老同志亲切交

谈,仔细询问他们的身体和生活状况,并代表市委、市政府感谢老同志长期以来为全市经济社会发展作出的重要贡献。同时,叮嘱老同志要保重身体,安度晚年,继续关心和支持郑州的建设和发展。

市委常委、秘书长孙金献陪同慰问。

## 市委市政府召开会议向老干部通报工作

□记者 王继兵

本报讯 昨日上午,市委、市政府召开会议,向老干部通报去年经济社会发展情况和今年工作安排。市委书记吴天君代表市四个班子和郑州警备区,向全市广大离退休干部致以新春祝福,向广大老干部长期以来对郑州发展的关心支持和作出的积极贡献表示衷心感谢。

市领导王璋、白红战、李秀奇、胡荃、高建慧、郭锝昌、孙金献、雷志、陈西川等出席会议。

在郑的副市级以上老干部王均智、岳修武、郝建生、祖松臣、邵其政、康定军、杭惠兰、朱翔武、连宗和、刁文、丁朝选、苗青、牛甲辰、窦思忠、鞠衍行、裴允功、刘振中、房健、张立兴、主永道、王福成、李保山、尚有勇、王克臣、李生盛、谷秀峰、江武生、顿啟明、张世诚、王力建、武国瑞、郭天木、高发、段松山、乔好贤、范学、葛合元、李文忠、饶金有等参加会议。

会上,胡荃、郭锝昌分别向老干部通报了全市2012年经济社会发展情况和党风廉政建设情况。与会老干部畅所欲言,共话发展,对全市

2012年取得的成绩给予了高度评价,并对加快郑州都市区建设、生态文明建设、城市建设管理、民生改善等工作提出了意见和建设。

吴天君表示,去年各项成绩的取得,是全市上下团结一致、奋力拼搏的结果,更和广大老干部的理解、支持和鼓励密不可分。广大老干部虽然离开了工作一线,但始终对党和人民的事业高度负责,时刻关注郑州、心系郑州,为郑州的建设和发展作出了重要贡献。

吴天君指出,新的一年里,市委、市政府将以党的十八大精神为统领,深入贯彻中央经济工作会议、省委允届五次会议、省委经济工作会议和市委十届四次全会精神,围绕深化推进郑州都市区建设"三大主体"工作,把握好"强投资、夯基础、调结构、求提升,努力实现经济社会持续健康快速发展"的总要求,坚持完善市级领导班子工作运行机制、日常应急处置工作机制和督查考核机制"三大机制",理顺投融资体制、各类开发区管理体制、在经济社会发展主战场选拔使用干部体制"三大体制",坚持在加快信息化进程中持续探索"两不三新"三化协调发展

路子,努力把郑州都市区建设好,把广大群众的 利益维护好、实现好,为中原崛起、河南振兴作 出省会城市应有的贡献。

吴天君强调,广大老干部是郑州改革开放和现代化建设的奠基者、开拓者和建设者,关心关爱老干部,是各级党委、政府义不容辞的责任。市委、市政府将一如既往地做好老干部工作,对老同志的功绩和贡献,永远不忘;对老同志的优良传统和崇高精神,永远不变,常尽同志尊重、关心、爱护的感情,永远不变,常怀敬老之情、善谋助老之策、多做为老之事、恪守爱老之责,认真落实好中央关于老干部工作的各项方针政策,真正做到政治上尊重老同志、思想上关心老同志、生活上照顾老同志,让广大老干部、老同志享受到改革发展的成果。

吴天君衷心希望广大老干部一如既往地关心、支持郑州的工作,多提建设性意见和建议,多做凝心聚力、团结鼓劲、维护大局、促进发展的工作,为早日把郑州建设成为自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区,在全省率先全面建成小康社会作出新的更大的贡献。

### 癸巳年黄帝故里拜祖大典将于4月12日举行

□记者 裴蕾 实习生 王治

本报讯 癸巳年黄帝故里拜祖大典将于4月12日在新郑举行。昨日上午,癸巳年黄帝故里拜祖大典组委会召开第一次全体会议,对拜祖大典有关工作进行安排部署。市委副书记、市长,癸巳年黄帝故里拜祖大典组委会主任马懿强调,各级各有关部门要进一步统一思想,提高认识,拉高坐标,提升标准,确保今年拜祖大典取得圆满成功。

市领导丁世显、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、赵武安、马健、王薇出席会议。

据悉,癸巳年黄帝故里拜祖大典将于农历三月初三(4月12日)在新郑黄帝故里景区举行。今年拜祖大典的主题仍为"同根同祖同源、和平和睦和谐",主办单位为:河南省人民政府、政协河南省委员会、国务院台湾事务办公室、国务院侨务办公室、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中华炎黄文化研究会,承办单位为:郑州市人民政府、政协郑州市委员会、新郑市人民政府。大典期间,还将举办第七届黄帝文化国际论坛和中国郑州科技成果交易暨高科技人才交流会、豫台电子信息产业对接推介会、豫台农业项目合作

恳谈会等活动。

马懿指出,在当前中央转变工作作风,集中清理各类节庆活动的大背景下,中央批准继续举办癸巳年黄帝故里拜祖大典,充分说明了拜祖大典的重大意义。当前,要重点抓好五个方面的工作:要进一步提升大典文化内涵;要突出做好重要贵宾的邀请接待工作;要精心组织大典期间的经贸活动;要把"大宣传"贯穿于大典筹办始终;要集中开展市容环境综合治理。

马懿要求,各级各有关部门要密切配合,按照"实效、持续、隆重、大方、节俭"的总要求,扎实推进拜祖大典各项筹备工作。

### 统筹城乡一元化建设 打造"幸福上街"

□记者 邓红超 姚辉常 通讯员 张光斌 穆文涛

本报讯 2月2日,上街区第十二届人 大第二次会议开幕,区长宋洁代表区政府 做了工作报告。政府工作报告总结了过去 一年上街区社会各方面的成就和经验,谋 划了2013年的目标任务。

#### 经济转型升级持续加快

在过去的一年,上街区确立了通航、家居、装备制造、新材料四大主导产业。科技支撑、商标战略和名牌带动战略进一步增强。15家企业科研项目列入市级以上科技计划,申请专利236件,较上年同期增长

在工业转型之际,第三产业提档升级,都市农业特色初显。全年服务业营业收入 突破60亿,实现税收3.7亿元。

#### 以全域城市化统筹城乡

过去的一年,上街区编制了《上街区新 "三化"协调发展空间布局规划》,完成多个 村庄的拆迁与回迁安置,5个旧城改造项目 进展顺利,创新成立了上街区直接管理的 五云社区,并率先启动城乡一元化试点。

今年,上街区以全域城市化为导向,围绕同城同权同待遇,扎实做好五云社区城乡一元化试点工作,加快基础设施、公共服务、城市文明向新型社区延伸,进一步提升城区形象和品位。

为促进统筹城乡发展,上街区将加强 310国道上街段、航空路等交通道路和生态 廊道建设,新增绿化面积50万平方米以 上,并完成汜水河上街段综合整治,开工建 设东虢湖、悠澜湖等水系工程。

#### 提升城市管理,保障民生

上街区把2013年作为网格工作持续提升、纵深发展年,规范完善工作机制,着力解决好非法经营、非法生产、非法建设等7大领域问题,全面做好城市提升13项重点工作。

去年,上街区财政用于保障和改善民生支出达6.7亿元,占公共财政预算支出的比重达68.4%。

今年,上街区继续加大民生领域投入,以办好"十大实事"为重点,努力打造幸福上街。"十大实事"包括:新增城镇就业再就业2600人,发放下岗失业人员创业小额担保贷款2400万元;全区符合条件的被征地农民及时纳入社会保障范围;开工建设通航社区幼儿园和安阳路幼儿园,新增学前教育学位540个;大力开展全民健身运动,建设12公里慢行系统等。